
Справка по результатам анкетирования родителей  

по вопросу их удовлетворенности питанием  

в СП «Детский сад "Семицветик" (Корпус 1) 

ГБОУ СОШ «ОЦ Южный город» пос. Придорожный 
 

С 03.04.2023г. по 07.04.2023г. во всех дошкольных группах 

структурного подразделения «Детский сад «Семицветик» корпус 1 

(Николаевский проспект, 18) проводилось анкетирование родителей с целью 

определения качества совместного воспитания, развития детей.  

Всего в анкетировании приняло участие 198 человека.  

По результатам обследования можно сделать следующие выводы, что 

удовлетворены ли системой организации питания в детском саду 149 человек 

(75,3%), однако не удовлетворены системой организацией питания 21 чел. 

(10,6%), затруднились ответить – 28 чел. (14,1%).  

Удовлетворены санитарным состоянием места, отведенного для приема 

пищи 193 человека (97,5%).  

Хорошее качество питания в детском саду оценивают дети у 112 

человек (56,6%), удовлетворительно – 72 человек (36,4%), 

неудовлетворительно – 14 человек (7,1%).  

Источником получения информации о меню в детском саду 194 человек 

(98%) считают, информацию, размещенную в детском саду, 1 человек (0,5%) 

не интересуется, 3 чел. (1,5%) – отметили иное.  

192 человек (97%) говорят о том, что размещена информация о меню в 

открытом доступе.  

Считают меню полноценным и разнообразным 148 человека (74,7%), 

30 человек (15,2%) считают, что меню недостаточно полноценно и 

разнообразно, 20 чел. (10,1%) – не знают.  

На вопрос «Какие блюда из меню детского сада нравятся Вашему 

ребёнку?» ответы родителей были разнообразны: суп, запеканка, выпечка, 

омлет, макароны, луковый салат.  

На вопрос «Какие блюда из меню детского сада не нравятся Вашему 

ребёнку?» ответы родителей были следующие: рыбные блюда, каши, блюда 

из печени.  

Родители считают, что меню необходимо дополнить фруктами, 

йогуртами, сосисками. На вопрос «Ваши пожелания по улучшению питания» 

родители указали, что их все устраивает. 

 

Старший воспитатель    Ю. В. Чернышкова 

 

 



Отчет опроса удовлетворенности родителей питанием в СП  

в Google-форме 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


